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In order to properly fix the support, put the horizontal 
line according to the sketch: be sure that the label is 
on the right (see drawing). Drill the holes into the wall, 
fit the wall plugs into the holes and screw the support. 
Make the electric connection inside the electrical 
disposal.

Para la correcta colocación del soporte, mantener la 
línea horizontal en la posición del dibujo, asegurándo-
se de que la etiqueta queda a su derecha (ver dibujo). 
Realizar los agujeros en la pared, colocar los tacos y 
atornillar el soporte. A continuación hacer la conexión 
eléctrica dentro de la ficha.

A - Lampshade | Tulipa (1)
B - Frame | Soporte (1)
C - Screws | Tornillos (4)
D - Wall Plugs | Tacos (4)
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2
Pass the electric cables to the interior and do the 
electric connection.

Pasar los cables eléctricos al interior y hacerl a
conexión eléctrica dentro de la caja de conexiones.

E - Electrical disposal | Ficha (1)
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LÍNEA HORIZONTAL

Box contains  | Contenido de la caja: 

ref. KT06
Suitable for indoor use, at 25ºC
Apta para uso interior a temperatura ambiente de 25ºC

Kite

SAFETY NOTE: Switch off mains supply before commencing installation
INDICACIÓN DE SEGURIDAD: Desconecte la alimentación eléctrica antes de empezar con la instalación
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Fit the bulbs into the holders and fix the lampshade 
to the support by fitting together the lobe 
(e.g.,hook) and the coupling in the lampshade.

Colocar las bombillas en los portalámparas y 
posicionar las tulipa sobre el soporte, encajando los 
salientes del soporte en los enganches de la tulipa.

4
To pull the lampshade out, please thrust into the 
middle and then upwards (in both two coupling 
areas).

Para sacar la tulipa del soporte, empujar hacia el 
centro y luego hacia arriba (en las dos zonas de 
enganche).
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Box contains  | Contenido de la caja: 
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ref. KT06-D
Suitable for indoor use, at 25ºC
Apta para uso interior a temperatura ambiente de 25ºC

pulsador
booster

1  |  2

A - Lampshade | Tulipa (1)
B - Frame | Soporte (1)
C - Screws | Tornillos (4)
D - Wall Plugs | Tacos (4)

E - Electrical disposal | Ficha (1)

1
In order to properly fix the support, put the horizontal 
line according to the sketch: be sure that the label is 
on the right (see drawing). Drill the holes into the wall, 
fit the wall plugs into the holes and screw the support. 
Make the electric connection inside the electrical 
disposal.

Para la correcta colocación del soporte, mantener la 
línea horizontal en la posición del dibujo, asegurándo-
se de que la etiqueta queda a su derecha (ver dibujo). 
Realizar los agujeros en la pared, colocar los tacos y 
atornillar el soporte. A continuación hacer la conexión 
eléctrica dentro de la ficha.
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2
Pass the electric cables to the interior and do the 
electric connection, please follow the  
instructions.

Pasar los cables eléctricos al interior y hacerl a
conexión eléctrica dentro de la caja de conexiones, 
siguiendo las instrucciones.
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3
Fit the bulbs into the holders and fix the lampshade 
to the support by fitting together the lobe 
(e.g.,hook) and the coupling in the lampshade.

Colocar las bombillas en los portalámparas y 
posicionar las tulipa sobre el soporte, encajando los 
salientes del soporte en los enganches de la tulipa.

4
To pull the lampshade out, please thrust into the 
middle and then upwards (in both two coupling 
areas).

Para sacar la tulipa del soporte, empujar hacia el 
centro y luego hacia arriba (en las dos zonas de 
enganche).
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A - Lampshade | Tulipa (1)
B - Security Screws | Tornillos de seguridad (4)
C - Wall plugs | Tacos (4)

D - Frame | Soporte (1)
E - Screws | Tornillos (2)
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Box contains  | Contenido de la caja: 

ref. KT06-LD
Suitable for indoor use, at 25ºC
Apta para uso interior a temperatura ambiente de 25ºC

Kite

SAFETY NOTE: Switch off mains supply before commencing installation
INDICACIÓN DE SEGURIDAD: Desconecte la alimentación eléctrica antes de empezar con la instalación

2
Pass the electric cables to the interior and do the 
electric connection in the terminal blocks, please 
following the code os letters and colors indicated.

For a correct connection is important stripping 
wires correctly with a distance between 8-12mm.
Then press the tab opnening spring and push the 
cable slightly.

Pasar los cables eléctricos al interior y hacer la
conexión eléctrica en la ficha de conexiones, 
siguiendo el código de letras y colores indicado.

Para una correcta conexion es importante pelar los 
cables correctamente con una distancia entre 
8-12mm.
Despues presione la pestaña abriendo el resorte y 
empuje el cable ligeramente.

1
Before installing, you must remove the diffuser by 
unscrewing the two screws holding it.
ATTENTION: The material of the diffuser is fragile, 
handle it with care. 

Antes de realizar la instalación debe quitar el 
difusor desenrocando los dos tornillos que lo 
sujetan.
ATENCIÓN: El material del difusor es frágil, trátelo 
con cuidado.

CÓDIGO DE COLORES:     FASE (L) - NEGRO O MARRÓN
                     NEUTRO (N) - AZUL 
                     TOMA TIERRA (   ) - VERDE Y AMARILL       
              REGULACIÓN:     NEUTRO (+D1) - AZUL 
  PULSADOR/FASE (-D2) - NEGRO O MARRÓN

COLOR CODE:    PHASE (L) - BLACK OR BROWN
                          NEUTRAL (N) - BLUE            
                          EARTHING (   ) - GREEN AND YELLOW

       DIMMING:    NEUTRAL (+D1) - BLUE
       SWITCH/PHASE (-D2) - BLACK OR BROWN

L N D1 D2

D
E

E



ASSEMBLY INSTRUCTIONS  |  INSTRUCCIONES DE MONTAJE

4
Fit the bulbs into the holders and fix the lampshade 
to the support by fitting together the lobe 
(e.g.,hook) and the coupling in the lampshade.

Colocar las bombillas en los portalámparas y 
posicionar las tulipa sobre el soporte, encajando los 
salientes del soporte en los enganches de la tulipa.
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3.1 Place the diffuser in position and tighten the 
screws.
3.2 Drill the holes into the wall, fit the wall plugs 
into the holes and screw the support.

3.1 Colocar el difusor en su posición y enroscar los 
tornillos.
3.2 Realizar los agujeros en la pared, colocar los 
tacos y atornillar el soporte.
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5
To pull the lampshade out, please thrust into the 
middle and then upwards (in both two coupling 
areas).

Para sacar la tulipa del soporte, empujar hacia el 
centro y luego hacia arriba (en las dos zonas de 
enganche).
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B
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In order to properly fix the support, put the horizontal 
line according to the sketch: be sure that the label is 
on the right (see drawing). Drill the holes into the wall, 
fit the wall plugs into the holes and screw the support. 
Make the electric connection inside the electrical 
disposal.

Para la correcta colocación del soporte, mantener la 
línea horizontal en la posición del dibujo, asegurándo-
se de que la etiqueta queda a su derecha (ver dibujo). 
Realizar los agujeros en la pared, colocar los tacos y 
atornillar el soporte. A continuación hacer la conexión 
eléctrica dentro de la ficha.

A - Lampshade | Tulipa (1)
B - Frame | Soporte (1)
C - Screws | Tornillos (2)
D- Wall Plugs | Tacos (2)

L (black)
N (white)
G (green)

N (white)L (black)

BALAST

E

E - Electrical disposal | Ficha (3)
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1
Pass the electric cables to the interior and do the
electric connection inside the octogon box, please 
follow the instructions.

Pasar los cables eléctricos al interior y hacerl a
conexión eléctrica dentro de la caja de conexiones, 
siguiendo las instrucciones.
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Box contains  | Contenido de la caja: 

ref. KT06
Suitable for indoor use, at 25ºC
Apta para uso interior a temperatura ambiente de 25ºC

Kite
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3
Fit the bulbs into the holders and fix the lampshade 
to the support by fitting together the lobe 
(e.g.,hook) and the coupling in the lampshade.

Colocar las bombillas en los portalámparas y 
posicionar las tulipa sobre el soporte, encajando los 
salientes del soporte en los enganches de la tulipa.

4
To pull the lampshade out, please thrust into the 
middle and then upwards (in both two coupling 
areas).

Para sacar la tulipa del soporte, empujar hacia el 
centro y luego hacia arriba (en las dos zonas de 
enganche).
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ref. KT06-D
Suitable for indoor use, at 77ºF
Apta para uso interior a temperatura ambiente de 77ºF

A - Lampshade | Tulipa (1)
B - Frame | Soporte (1)
C - Screws | Tornillos (2)
D- Wall Plugs | Tacos (2)

B

D

C

E - Electrical disposal | Ficha (3)

E
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2
In order to properly fix the support, put the horizontal 
line according to the sketch: be sure that the label is 
on the right (see drawing). Drill the holes into the wall, 
fit the wall plugs into the holes and screw the support. 
Make the electric connection inside the electrical 
disposal.

Para la correcta colocación del soporte, mantener la 
línea horizontal en la posición del dibujo, asegurándo-
se de que la etiqueta queda a su derecha (ver dibujo). 
Realizar los agujeros en la pared, colocar los tacos y 
atornillar el soporte. A continuación hacer la conexión 
eléctrica dentro de la ficha.

1
Pass the electric cables to the interior and do the
electric connection inside the octogon box, please 
follow the instructions.

Pasar los cables eléctricos al interior y hacerl a
conexión eléctrica dentro de la caja de conexiones, 
siguiendo las instrucciones.

N (white)

G (green)

L (black)

L1 (violet +)

L2 (gray -)

N (white)

G (green)

L (black)

L1 (violet +)

L2 (gray -)

L1 (violet +)

L2 (gray -)

booster

N (white)

G (green)

L (black)
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3
Fit the bulbs into the holders and fix the lampshade 
to the support by fitting together the lobe 
(e.g.,hook) and the coupling in the lampshade.

Colocar las bombillas en los portalámparas y 
posicionar las tulipa sobre el soporte, encajando los 
salientes del soporte en los enganches de la tulipa.

4
To pull the lampshade out, please thrust into the 
middle and then upwards (in both two coupling 
areas).

Para sacar la tulipa del soporte, empujar hacia el 
centro y luego hacia arriba (en las dos zonas de 
enganche).
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